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Respire

Paroles de Mickaél Furnon

contemporaine

Musique de Aurélien Joanin, Najah EL Mahmoud et Mickaél Furnon

Interpréte principal : Mickey 3D

Harmonisation a 3 voix mixtes de Rémy Galichet

En 1996, Mickaél Furnon alias"Mickey", guitariste du groupe stéphanais 3dK, décide de se lancer dans
un projet solo qu'il baptisera Mickey 3D. Mais c'est en 2003 que ce groupe de rock francais s'impose
grice a la chanson Respiretirée de leur troisiéme album “Tu vas pas mourir de rire”, récompensé par
de nombreux prix : cette méme année, le Grand Prix du disque de la chanson francaise de l'académie
Charles-Cros et le prix Constantin, et la Victoire de la musique de l'album rock l'année suivante.
Derrigre des textes volontairement naifs, les chansons de Mickey 3D (a l'image de Respire) laissent
apparafire une vision trés noire de la société. Ce tube au message écologiste s'adresse directement a
un gamin, en lalertant sur l'état de notre monde et en lui transmettant toute l'impuissance de

I'homme 3 la fois esclave et assassin...
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